



EL PAN REDUCE DE PESO. Debido a las medidas económicas del régimen duartista el peso del pan francés ha sido disminuido. Los comerciantes dicen que no les queda otra alternativa para reducir el margen de pérdida que experimentan a raíz del aumento del precio en el transporte y la materia prima.

Dr. Astacio Congresos Propician el Desarrollo Científico

Los congresos de Patología que se celebran anualmente en los primeros días de febrero dan la oportunidad de revisar las actividades e investigaciones del año anterior para dar al público las noticias de última hora en relación a las enfermedades que afectan al país.

Dijo esto el Dr. José Nicolás Astacio al informar que el V Congreso Salvadoreño de Patología se llevará a cabo en el Auditorio del I.S.S.S. durante los días 3, 4 y 5 de febrero próximo.

Explica el médico que...

—Favor pase a la página 9.

Paquete Afecta Comercio del País con Guatemala

El comercio entre Guatemala y El Salvador se ha visto seriamente afectado por el "paquete" duartista, dijeron señoras que comercian con naranjas en el mercado La Tiendona.

Prueba de lo anterior, a-

gararon, es que debido al incremento en el precio del diesel los fletes de camiones cargados de frutas, que antes costaban ochocientos colones, ahora valen mil, lo que hace que la

—Favor pase a la página 5

25 Años Cumple este Día Juzgado 6° de lo Penal

Veinticinco años de estar incorporado al Órgano Judicial cumple hoy sábado el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador.

El tribunal fue creado con la judicatura del Dr. José Valentín Jaimes,

quien pocos años después de haber dejado el cargo fue muerto a balazos en su propio bufete.

El personal que formó el juzgado estaba integrado por el entonces bachiller...

—Favor pase a la página 9.

Abogados se Pronuncian Contra Nuevo Gravamen

Un nuevo gravamen del diez por ciento a los honorarios profesionales de los abogados y notarios fue descubierto por miembros de la Asociación de Abogados de El Salvador, informa su presidente el Dr. José Arquímedes Giralt.

La entidad —dice el Dr. Giralt— protesta públicamente por la reforma que se propone, introducida con tal cautela y silencio en la Asamblea que fue casualidad que la Asociación se enteró. Agrega que los miembros están dispuestos a combatir el nuevo impuesto, ya que causa severos daños a la maltrecha economía de todos los pro-

fesionales salvadoreños que integran el sector de la clase media productiva del país.

Giralt reveló que el texto del artículo que crea el nuevo impuesto dice: "Retención por Servicios Independientes. Art. 84-A. Toda persona jurídica, las naturales titulares de empresas, las dependencias del Gobierno Central, las municipalidades y las instituciones estatales autónomas que paguen o acrediten a personas naturales o a sociedades domiciliadas en el país sumas provenientes de la prestación de servicios notariales, profesionales o por otras actividades inde-

pendientes de cualquier naturaleza, están obligadas a retenerles en concepto de este impuesto el 10% de dichas sumas en caso de honorarios notariales y profesionales y el 1% en los restantes.

"Cuando se trate de su-

mas pagadas por dependencias del Gobierno Central, las municipalidades y las instituciones estatales autónomas, la persona obligada a efectuar la retención será la encargada di-

—Favor pase a la página 20.

Unidad de Frentes Sur y Norte Contra Sandinistas

Con el objetivo de sacar de Nicaragua al régimen comunista y establecer la democracia en ese país, se han unido militarmente la Fuerza Democrática Nicaragüense, FDN, y la Alianza Revolucionaria Democrática, ARDE, organiza-

ciones que luchan contra el régimen sandinista.

La Fuerza Democrática Nicaragüense, que lucha en el frente norte, y Alianza Revolucionaria Democrática, en el sur, decidieron unar esfuerzos militares y

—Favor pase a la página 22.



25 AÑOS DE LABOR. Adilia Iraheta (izquierda) y Lillian Gómez, cumplen hoy 25 años de trabajar en el Juzgado 6° de lo Penal de San Salvador. Son las únicas fundadoras del juzgado, que han permanecido en sus cargos.

Gobierno Abandona a San Antonio Masahuat

ACAJUTLA.— Actualmente la población de San Antonio Masahuat está totalmente abandonada por el Gobierno Central, ya que la municipalidad no cuenta con fondos para realizar obras comunales.

El templo parroquial fue remodelado y da nueva fisonomía al pueblo, pero contrasta con las calles y

avenidas que están intranquilas, con el empedrado destruido.

La iglesia fue remodelada por esfuerzo del Comité Pro-Reconstrucción del Templo, pero ni las autoridades locales ni los vecinos hacen algo para que la población logre progreso.

La remodelación del templo...

—Favor pase a la página 22.

Tablero Judicial

Aparece Muerto en Calle al Volcán y Señalan a Sospechoso

José Alfredo Anaya, de 26 años, apareció muerto anteanoche, a eso de las 9:45 en el cantón El Carmen, calle al Volcán, con un balazo en el cuello. Un pariente del muerto le dijo ayer al Br. Jorge Alberto Mármol, secretario del Juzgado 1° de Paz de San Salvador, que a la hora apuntada oyo seis disparos y luego tuvo oportunidad de observar, al través de los "lmparazos" de la noche en ese lugar, que Miguel Santos Ayala portaba una arma de fuego en la mano derecha y después vio que alguien estaba en

—Favor pase a la página 20.



SORPRENDIDO. Dr. José Arquímedes Giralt, Presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador, se muestra sorprendido por una nueva ley que afecta a todos los profesionales.



AGRO-EXPO 86' En las instalaciones de la Feria Internacional será celebrada la Agro-Expo 86', a mediados de abril, dijo el Lic. Maximiliano Figueroa, Gerente General de la Feria.

En Abril Celebrarán FERIA AGRO-EXPO 86'

Del 18 al 27 de abril del corriente año se celebrará, en las instalaciones de la Feria Internacional, la Agro-Expo 86, que este año llevará el nombre de un gran ganadero del país, don Rafael Meza Ayau, informó el Lic. Maximiliano Figueroa, gerente general de la Feria Internacional.

Con esta exposición de ganado se realizará simultáneamente el primer concurso centroamericano del caballo peruano, lo cual va a ser de gran atractivo para el público que visite las instalaciones.

El caballo peruano conserva toda la tradición de su cría, cuya característica es la elegancia, ya que se trata de un caballo de paso famoso. Actualmente existe...

res de caballo peruano a nivel internacional.

En esta oportunidad participará un juez de la Asociación del Caballo Peruano, quien vendrá directamente del Perú, lo cual va a ser un gran atractivo para el evento.

En Agro-Expo 86 no sólo se va a exponer ganado vacuno, sino también especies menores como cerdos, gallinas, pollos, conejos, ganado caprino, abejas y ovejas.

Con esta feria se estará contribuyendo a la reactivación del sector agropecuario y de la ganadería en particular, ya que el lema tradicional del evento es "Hacia una Mejor Ganadería", dijo finalmente el Lic. Figueroa. (VMU).